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NOTA:
iNO ABRIR ESTA PRUEBA HASTA QUE SE LO AUTORICEN!
Este examen, sobre 70 puntos, consta de 32 pregusitde opcion multiple (las 1:

primeras preguntas tienen un valor de 1.35 puntos ks 20 restantes 2.70 puntos) cc
cinco posibles respuestas, de las cuasolo unaes la correcta.

Seleccione la respueatque considere mas apropiada para cada preguntairdique su
eleccion en la hoja de respuestas provis

iNo olvide indicar la version de su examen en la hoja de respuesta!




1. Un vectorA se localiza en el plano xy. ¢Para qué direccion, respecto al eje x
positivo, las componentes ortogonales del vesteeran negativas?
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moowp

Las preguntas 2 y 3 se refieren a los vecto
mostrados en la figura adjunta

2.  ¢Cual es larelaciéon vectorial correcta?
A.C=B-A
B.B=-A-C
C.C=A+B
D.-A=B+C
E.C=A-B

3. ¢Cual es la expresion correcta?
A. C= A*+ B? + 2ABco®
B. B>= A’+ C + 2ACco$
C. A =B*+ C +2BCcos
D. C=A?+ B’ - 2ABco®
E. A=B?+ C - 2BCco%

4. ¢Cuél de las siguientes afirmaciones contiene urederencia al
desplazamiento?
I. La ciudad se encuentra a cinco kilbmetros a lo dadgl sinuoso
camino rural.
[I. La ciudad se encuentra a una altitud de 940 m.
lll.  El pueblo esta a diez kilbmetros al norte, en linecta.

A. Sdlo |

B. Solo lli

C. S6lo Iy I
D. Sélo Il y I
E. I, Iyl



5. Un objeto se acerca a un detector de movimiento coma velocidad
constante. ¢Qué grafica representa mejor el movitnialel objeto, con
respecto al detector?
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Las preguntas 6 y 3e refierema |la gréafica posicion vs. tiempc
de una particula que se mueve en linea recta adjunt
-
B

6. ¢Cual de las siguientes alternativas indica coamente la velocidad v y la
aceleracion a de la particula en el punto A?

v>0;,a=0

v=0,a>0

v=0,a=0

v=0,a<0

v<0,a=0
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7. ¢Cuales son los valores de la velocidad v y laaaeeidén a de la particula
en el punto B?

v>0,a>0

v>0,a=0

v=0,a=0

v<0,a>0

v<0,a=0

moow»



8.  El grafico posicion versus tiempo adjunto cgpande al movimiento de una particula

en linea recta.

x(m)

6 T 8 9 10 t(s)

De acuerdo a la grafica escoja la alternatd@ORRECTA :
Eneltramodet=0at=2s laparticdaraieve con aceleracion constante y el
modulo del vector velocidad se incrementa.
Eneltramodet=2sat=4sydet=a8ts 9s la particula no se mueve, por
tanto su desplazamiento es igual a cero en cadha tra
Eneltramodet=4sat=6s laparticsdanueve con velocidad constante a
favor del sistema de referencia y su desplazamesnfmsitivo.

A.
B.

C.
D

E.

. Eneltramodet=6sat=8s lapartiedalesacelera a una tasa constante y el
modulo del vector velocidad disminuye.

El desplazamiento total de la particula deando su recorrido es igual a cero.

Las preguntas 9 y 10 se refieren a la siguientnmcion:Un trozo de tiza se lanza
verticalmente hacia arriba y es capturado durantedescenso a la misma altura
de la que fue arrojado. La posicion se mide desdebicaciéon de la tiza cuando
dejo la mano. La direcciéon positiva de la posicidrelocidad y aceleracion es
hacia arriba.

9. ¢Cuéles son los signos de la posicion, velocidaacgleracion durante la

parte ascendente de la trayectoria?
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Posiciéon
Positiva
Positiva
Positiva
Negativa
Negativa

Velocidad
Positiva
Positiva
Negativa
Positiva
Negativa

Aceleracion
Positiva
Negativa
Negativa
Negativa
Negativa

10. ¢Cudles son los signos de la posicion, velocidaatgleracion en la parte

descendente de la trayectoria?
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Posiciéon
Positiva
Positiva
Positiva
Negativa
Negativa

Velocidad
Positiva
Positiva
Negativa
Positiva
Negativa

Aceleracion
Positiva
Negativa
Negativa
Negativa
Negativa



11.

12.

13.

14.

Un moévil que se mueve en lin€e~

recta presenta la gréafica velocide 1

Vs tiempo que se muestra en

grafica adjunta. ¢Cuantas vect_ o 2 a5 3
desacelera? | o
A. 0 e A0
B. 1 ; .
C. 2 B oo ee
D. 3 :
E. no es posible determinarlo

La gréafica posicion vs tiempo adjunta représem una (=
persona, P, corriendo a coger un autobus, B, cgigaate
empezar a alejarse. ¢ Cual de las siguientes afonesces
verdadera?

A.

B.

mo o

La persona tiene dos oportunidades para cajel
autobus.

» t[s]

La rapidez de la persona es siempre mayorajael
autobus.

La rapidez del autobus es siempre mayor qde la persona.
La aceleracion de la persona es mayor quellaudobus.

La persona no tiene ninguna posibilidad deecegjautobus.

Determine la magnitud de un vector, tal queasip a los ¥
vectores mostrados en la figura, den una resultauite

Se conoce que el vect@r = 10.0 m; 98 y el vector
B =
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7.50 m; 28
6.8 m >
10.0m
125 m
20.0 m
26.8m

g

=)

x(+)

El vectorA tiene una magnitud de 5 unidades dirigido hacieztmierda y el

vector B tiene una magnitud de 2 unidades dirigido haciadaecha. ¢ Cudl

es el valor del vector® - B?
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12 unidades dirigido hacia la izquierda
10 unidades dirigido hacia la izquierda
8 unidades dirigido hacia la izquierda
8 unidades dirigido hacia la derecha
12 unidades dirigido hacia la derecha



15. Un atleta da cuatro vueltas a una pista de 400 nhodgitud. ¢Cual es el
desplazamiento total del atleta?
A. -1600 m C.Om E. 1600 m
B. —400 m D. 400 m

16. Cuando la cola del vectdk se fija en el origen del sistema de coordenadas
Xy, la punta deA alcanza el punto (3,6). Cuando la cola del vedose
encuentra en el origen del sistema de coordenagakxunta deB alcanza
el punto ¢1,5). Si la cola del vectoA — B se fija en el origen del sistema
de coordenadas xy, ¢cual seria el punto que togueista?

A. (2,11) C. (-2, 7) E. (4, 11)
B. (2,1) D. (4, 1)

Las preguntas 17 y 18 se refieren a la siguienfterimacion:
Un vehiculo viaja desde el punto A al punto B eatow horas, y luego desde el
punto B de nuevo al punto A en seis horas. El caneimtre el punto A y el punto

B es perfectamente recto, y la distancia entredos puntos es de 240 km.

17. ¢Cual es la velocidad media del vehiculo?

A. 0 km/h C. 50 km/h E. 100 km/h
B. 48 km/h D. 60 km/h

18. ¢Cual es la rapidez media del vehiculo?
A. 0 km/h C. 50 km/h E. 100 km/h
B. 48 km/h D. 60 km/h

19. Cuando un vector de 6 unidades de magnitud, seeadadn vector de 8
unidades de magnitud, la magnitud del vector resu# sera

Exactamente 2 unidades

Exactamente 10 unidades

Exactamente 14 unidades

Un valor entre 0 y 10 unidades

Un valor entre 2 y 14 unidades
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20. Una mujer corre 40 m al norte en 6.0 s, y lueganBa@l este en 4.0 s. ¢ Cual
es la magnitud de su velocidad media?
A. 5.0 m/s C. 6.7 m/s E. 7.5 m/s
B. 6.0 m/s D. 7.0 m/s

21. Un auto acelera constantemente de forma que se ¢@sma velocidad de
20 m/s a una velocidad de 40 m/s en 4 segundoséal¢sg€usu aceleracion?
A. 0.2 m/$ C. 5 m/¢ E. 80 m/g
B. 4 m/¢ D. 10 m/€



22.

23.

24.

25.

26.

27.

Considere los vectored y B mostrados en la
figura. ¢ Cudl es la magnitud del vectd 3B?

moowp
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Un velocista parte del reposo y acelera a un rittoostante durante los
primeros 50 m de una carrera de 100 m, y luegoindata una velocidad
constante para el segundo tramo de 50 m de lar@arg el velocista corre
los 100 metros en un tiempo de 10 s, ¢cual es docnad instantanea
cuando cruza la linea de meta?

A. 5m/s C. 12 m/s E. 20 m/s
B. 10 m/s D. 15 m/s

El grafico muestra la aceleracion d &4 3

una particula que se mueve en line a(m/s’)

recta. Ent = 0 s, la velocidad de |

particula es 1 m/s. ¢(Cudl es ¥V [ |
velocidad de la particulaent =4 s? |
A 11 m/s |
B. 9 m/s | |
C. 19 m/s | |
D. 13 m/s |, , | ts)

Un objeto es soltado desde la ventana de un edifi8i llega al suelo 2.0 s
mas tarde, ¢desde qué altura fue lanzado? (desgplecesistencia del aire y
asuma que el suelo esta nivelado)

A 49 m C. 10.0 m E. 39.2m

B. 9.8 m D. 19.6 m

El movimiento de una particula en linea reesd dado por la ecuacion:
x = -5 + 6t— 7t, donde x esta en metros y t en segundos. ¢, Celbesplazamiento
de la particula entre t = 0 y t = 3 segundos?

A. 45m C. 50m E. -55m

B. -45m D. -50 m

Indiana Jones en una de sus aventuras sengr@caen una montafia que tiene una
cueva en la que se introduce bajando verticalmg&b@ m, luego recorre 200 m

caminando hacia el Este y finalmente ve un hazudepbr lo que escala 500 m

subiendo a un angulo de 70° hacia el Norte del. Bgtequé distancia del punto de
partida se encuentra Indiana Jones?

A. 554.4 m C. 670.3m E. 850.0 m

B. 489.8 m D. 7224 m



28. Dos buses parten del reposo desde dos puritzglas a una distancia muy grande en
linea recta, tal como se muestra en la figura. derendo que el bus A tiene una
rapidez constante de 20 m/s y el B una rapideztaotes de 15 m/s. Calcule la
distancia a la cual se encontraran los autos untmentes de encontrarse.

1050 m

2100 m

35m

175 m

Falta la distancia de separacion inicial

moowy

29. Halle médulo del vector resultante de los o >
mostrados en la figura, tomando en cuenta queaglrado
mide 1 u de lado:

A. V2u
B. 2v2u
C. 3v2u
D
E

. 42U
. 5v2u

\ 4

Las preguntas 30 y 31 se refieren a la siguiefitenmacion:

Una piedra se lanza verticalmente hacia arriba eora rapidez de 20 m/s. En su camino
hacia abajo es atrapada en un punto situado a Somenmcima del lugar desde donde fue
lanzada.

30. ¢Qué rapidez tendra cuando es atrapada?

A. 22.31 m/s C. 17.38 m/s E. 20.00 m/s
B. 11.16 m/s D. 16.95 m/s
31. ¢Cuanto tiempo tomo el recorrido?
A. 0.27s C. 3.01s E. 1.54s
B. 2.22s D. 3.81s

32. Una persona desea medir la distancia a |se@acuentra una pared. Para esto emite
un sonido dirigido hacia la pared y escucha su2e@® después. Tomando en cuenta
que la rapidez del sonido en el aire es de 340 calsule la distancia a la que se
encuentra la pared.

A. 680m C. 850 m E. 340 m
B. 170 m D. 1020 m



